
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 657 

 

На 14 февруари 2025 г. се проведе редовно заседание на 

Централната избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно определяне чрез жребий на 

поредните номера в бюлетината на партиите и коалициите, 

регистрирани/допуснати за участие в частичните избори за 

кметове, насрочени на 16 март 2025 г.  

Докладва: Цветанка Георгиева 

2. Доклади по административни преписки.  

 Докладват: Камелия Нейкова, Емил 

Войнов, Росица Матева, Цветозар Томов, 

Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева, 

Красимир Ципов 

3. Проект на решение относно обявяване на народен 

представител за избран от Петнадесети изборен район – 

Плевенски, в Петдесет и първото Народно събрание 

Докладва: Росица Матева  

4. Решение относно отваряне на запечатани помещения, 

определени за съхранение на изборни книжа и материали от 

частичните избори за кметове на 16 февруари 2025 г. и след втори 

тур на изборите, в които се съхраняват изборни книжа от 

предходни избори и референдуми. 

Докладва: Цветанка Георгиева 
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ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Росица 

Матева, Цветозар Томов, Георги Баханов, Елка Стоянова, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева. 

 

ОТСЪСТВАТ: Димитър Димитров, Севинч Солакова, 

Гергана Стоянова, Любомир Георгиев. 

 

Заседанието бе открито в 10,38 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

⁎    ⁎    ⁎ 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, 

колеги! В залата сме 10 членове на Централната избирателна 

комисия – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Димитър 

Димитров и Севинч Солакова, Гергана Стоянова и Любомир 

Георгиев. 

Откривам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно определяне чрез жребий на 

поредните номера в бюлетината на партиите и коалициите, 

регистрирани или допуснати за участие в частичните избори за 

кметове, насрочени на 16 март 2025 г. Докладчик – госпожа 

Цветанка Георгиева. 

2. Доклади по административни преписки. Докладчици – 

господин Емил Войнов, госпожа Росица Матева, госпожа 

Йорданка  Ганчева, господин Цветозар Томов и аз. 

3. Проект на решение относно обявяване на избран за 
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народен представител от Петнадесети изборен район – Плевенски, 

с докладчик госпожа Матева. 

Имате ли предложения за дневния ред? Няма. 

Колеги, моля да гласуваме дневния ред. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колеги, моля отново режим на гласуване, тъй като не бяха 

отчетени всички гласове. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка първа: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПРЕДЕЛЯНЕ ЧРЕЗ 

ЖРЕБИЙ НА ПОРЕДНИТЕ НОМЕРА В БЮЛЕТИНАТА НА 

ПАРТИИТЕ И КОАЛИЦИИТЕ, РЕГИСТРИРАНИ/ДОПУСНАТИ 

ЗА УЧАСТИЕ В ЧАСТИЧНИТЕ ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ, 

НАСРОЧЕНИ НА 16 МАРТ 2025 Г.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. 

Колеги, на основание чл. 57, ал. 1, т. 1, т. 21 и чл. 423 от 

Изборния кодекс и във връзка с Решение на Централната 

избирателна комисия, № 2975-МИ от 7 февруари 2024 г., днес 

Централната избирателна комисия проведе жребий за определяне 

на поредните номера в бюлетината на партиите и коалициите, 

регистрирани или допуснати за участие в частичните избори, 

насрочени на 16 март 2025 г., според който предлагам на 
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Централната избирателна комисия да вземе решение:  

„Обявява следната поредност на номерата на партиите и 

коалициите в бюлетината за гласуване в частичните избори, 

насрочени на 16 март 2025 г.“ Ще ги съобщя според заявеното 

желание за изписване на партиите и коалициите в бюлетината. 

№ 1 – ПП СЪЮЗ НА СВОБОДНИТЕ ДЕМОКРАТИ. 

№ 2 – ВЪЗРАЖДАНЕ. 

№ 3 – БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА. 

№ 4 – Движение за права и свободи – ДПС. 

№ 5 – КОАЛИЦИЯ ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ. 

№ 6 – СДС. 

№ 7 – СИНЯ БЪЛГАРИЯ. 

№ 8 – Партия на ЗЕЛЕНИТЕ. 

№ 9 – БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА 

ПАРТИЯ. 

№ 10 – ПП ГЕРБ. 

Когато партия или коалиция не е регистрирала кандидатска 

листа в някой от частичните избори, насрочени на 16 март 2025 г., 

в съответната бюлетина не се изписва нейният номер и за нея не се 

оставя празен ред. 

Номерата на независимите кандидати, издигнати от 

инициативни комитети, и на местните коалиции, регистрирали 

кандидатски листи, в бюлетината за гласуване в частичните 

избори, насрочени на 16 март 2025 г., следват номерата на 

партиите и коалициите, определени чрез жребия в ЦИК, съгласно 

поредността на регистрацията им в общинските избирателни 

комисии.“ 

Колеги, моля да погледнете пълния текст на проекта за 

решение и ако нямате възражения, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 
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изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е с № 4129-МИ. 

 

Колеги, ще продължим с точка трета от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОБЯВЯВАНЕ НА 

НАРОДЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ ЗА ИЗБРАН ОТ ПЕТНАДЕСЕТИ 

ИЗБОРЕН РАЙОН – ПЛЕВЕНСКИ, В ПЕТДЕСЕТ И ПЪРВОТО 

НАРОДНО СЪБРАНИЕ 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, докладвам ви писмо от зам.-председател на 

Народното събрание, вх. № ЦИК-НС-03-247 от 14 февруари 2025 

г., с което ни е изпратено решение от 14 февруари 2025 г. на 

Народното събрание, с което са прекратени пълномощията на 

Стефан Иванов Бурджев като народен представител от 

Петнадесети изборен район – Плевенски, на посочените основания. 

По изложеното ви предлагам проект на решение, с което да 

обявим следващия в листата кандидат за народен представител. 

Проектът за решение е в папка с моите инициали № 6114. С 

проекта на решение ви предлагам да обявим за народен 

представител Илиян Славейков Йончев, ЕГН… от Петнадесети 

изборен район – Плевенски, в Петдесет и първото Народно 

събрание, издигнат от „БСП – Обединена левица“, на посочените в 

проекта за решение правни основания. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е с № 4130-НС. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам ви да гласуваме 

заедно две писма. Едното е до „Държавен вестник“, за да бъде 

обнародвано току-що приетото решение и до председателя на 

Народното събрание, за да изпратим копие от приетото решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване за писмата до „Държавен вестник“ и до 

председателя на Народното събрание. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приемат се. 

 

Колеги, продължаваме с доклади в точка втора от дневния 

ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. 

Колеги, предлагам ви проект на писмо във връзка с 

преписка, която съм докладвала, а именно вх. № МИ-11-43 от 27 

януари 2025 г. Това е предложение от упълномощен представител 

на коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“ 

за освобождаване на секретар на ОИК – Чупрене, с приложени 

копия на диплома, както и декларация за лице, което се предлага да 

заеме мястото на П.             Ц.           С              , като в преписката се 
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съдържа и заявление. Документите са в оригинал до господин             

В.          В.                      , който е областен координатор на ПП-ДБ за 

Видин. Уведомявано е лицето от упълномощения представител по 

телефона и от деловодството и от колеги от Централната 

избирателна комисия, но тъй като към момента няма постъпили 

документи, ви предлагам едно писмо до „Продължаваме 

Промяната“, тъй като от тяхната квота е секретарят, да ги 

уведомим, че във връзка с постъпилото предложение от господин 

В.                И.                 В.              следва да представят актуално 

пълномощно, за да бъде извършена смяната по предложението. 

Колеги, мисля, че с лицето дори, което е секретар в момента 

– колегата Георгиев и колегата Томов, са се свързали, уведомено е. 

Доколкото знам, няма спешност това лице да бъде подменено, но 

за да бъде извършено трябва надлежни документи, актуално 

пълномощно. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

проекта писма има ли изказване?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад с 

предложение да остане за сведение. Предполагам, че сте се 

запознали. Преписка с вх. № ЦИК-1774 от 11 февруари 2025 г., 

която ви докладвах. Става въпрос за лице – чужд гражданин, което 

е разменило кореспонденция с МРРБ, иска да се регистрира 

официално на избиратели в България. С оглед правомощията ни 

ние нямаме правомощия в този смисъл, така че ви го докладвам за 

приключване.  
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Ако има други предложения, след запознаване? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? Няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Докладвам преписка, която е 

постъпила в оригинал на английски език на 7 февруари 2025 г. с 

вх. № ЦИК-ЕПН-02-295/21. Разпределен е преводът на мен и на 

колегата Гергана Стоянова, като го получих още вчера следобед с 

вх. № ЕП-02-295/21. То е от Европейската комисия във връзка с 

проведения семинар, на който взеха участие представители на 

Централната избирателна комисия. Сочи се, че е изпратено до 

точките за контакт на европейската мрежа, както и до участниците 

в семинара и са приложен и документи за дискусия и последващи 

действия. Приложени са списъците за почтеност на изборите, 

Приложение № 2, въпросник в подкрепа на картографирането и 

други документи, като срокът, за който молят да предоставим 

опциите по трите предложения до 21 януари. Тези документи, 

обръщам ви внимание, че бяха изпратени в Централната 

избирателна комисия и преди провеждането на семинара ние с 

писмо изпратихме това, което получихме до Министерството на 

външните работи. Сега има и други приложения.  

Предлагам запознаване и евентуално за работно обсъждане 

с оглед поставения срок аз лично бих ви предложила и среща с 

представители на Министерството на външните работи, но може 

би, госпожо Председател с оглед изтичащия срок на 21-ви, да 

определим за работно обсъждане и да решим за среща с 

Министерството на външните работи. И колегата Стоянова като 

участник също.  

Това е моето предложение – към момента за запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 
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Колеги, връщам на доклад писмо с вх. № ЦИК-МИ-17-

1012/13 от Комисията за противодействие на корупцията във 

връзка с цялата преписка със сигнатура № ЦИК-МИ-17-1012. 

Подготвени са материалите, които искат от нас, а именно те са 

качени във вътрешната мрежа в подпапка с моите инициали, 

обозначена с КПК. Тя съдържа писмо с проектен № 13110, което 

описва съдържанието на материалите, които евентуално ще 

изпратим ако гласуваме това предложение. И качени протоколите, 

където са обсъждани различните материали по тази преписка, това 

са протоколи № 632, 634, 639, 640, 642 и 644. Препис-извлечения 

от тези протоколи – казах го вече, и заверени копия на писмата от 

цялата преписка № 17-1012 до 17-1012/13 плюс деловодна справка, 

която е точно под извлечението на протоколите, за всеки един от 

материалите поотделно, обединени са в един файл вече. 

Моля да ги видите и евентуално да ги приемем и да 

изпратим писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, аз се 

запознах с така наречената справка, която току-що докладва 

колегата Томов, които са няколко отделни страници незнайно на 

какво. Което не може според мен да се нарече „Справка от 

деловодната система на Централната избирателна комисия“, тъй 

като не отразява движението на входящите документи, които са 

предмет на обсъждане и действията, които са предприети.  

Такава справка може да бъде извлечена от десктоп версията 

на деловодната система – за информация на администрацията и на 

Вас, господин Томов, но в нея трябва да се уточнят позициите на 

всяко едно име, тъй като от текста, така както се разпечатва от 

системата – тази сутрин пробвах да го направя, защото всеки път 

се представят различни варианти. Трябва да има „забележка“ към 

таблицата кой на каква длъжност е, защото в противен случай 
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излиза, че деловодството възлага на Централната избирателна 

комисия.  

Колеги, има ли други изказвания по това предложение?  

Аз повтарям моето предложение от десктоп версията на 

деловодната система да се извлече и разпечата и приложи към 

документите, които изпращаме по искането на Комисията за 

противодействие на корупцията движението на преписката, за 

която става въпрос. Така както е отразено в системата с 

допълнителна забележка, която да поясни позициите на членовете 

на ЦИК и на служителите от администрацията с оглед коректност 

на предоставената информация. 

Има ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, получили сме писмо от 

Обществения съвет, вх. № ЦИК-21-81. С това писмо Общественият 

съвет ни информира за заседание, което е насрочено за 18 

февруари 2025 г., от 16.00 ч. и с традиционните искания за зала и 

осигуряване на стенограф. 

Предлагам в тази връзка да гласуваме едно писмо до 

главния секретар на Народното събрание за осигуряване за 18 

февруари от 15.30 ч. 

Ще добавя – приложен е и линк за онлайн включване, ако 

някой желае да го направи. 

Още един мой пропуск. Дневният ред на заседанието 

предвижда: 
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1. Представяне на Отчет за дейността на Обществения съвет 

за 2024 г. и  

2. Избор на ново ръководство на Обществения съвет. 

3. Разни. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Елка 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – 1 (Георги Баханов). 

Приема се. 

Колеги, в тази точка ви предлагам, първо, да изпратим едно 

писмо до генералния директор на Българската телеграфна агенция, 

с което да го информираме за електронния адрес, от който ще 

получават за публикуване решенията и други документи на 

Централната избирателна комисия, тъй като миналата седмица 

взехме решение да има нарочен електронен адрес с достъп до него 

с определени от Централната избирателна комисия служители. Тъй 

като вече този адрес е активен, да информираме и Българската 

телеграфна агенция.  

Имате ли изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колеги, следващото ми предложение е да изпратим писмо 

до главния директор на Главна дирекция „Гражданска регистрация 

и административно обслужване“, с което да изискаме да ни бъде 



 12 

предоставен списъкът с номерата и адресите на избирателните 

секции и броя на избирателите в тях. В изпълнение на чл. 57, ал. 1, 

т. 20 от Изборния кодекс Централната избирателна комисия трябва 

да публикува този списък. Разпоредбата се отнася за всички видове 

избори. Не се прилага само при общи избори, така че включително 

и при частични и нови избори ГД ГРАО трябва да ги предоставя с 

оглед публикуване на тази информация от Централната 

избирателна комисия. Така че за изборите на 23 февруари 2025 г. 

за общински съветници в община Сандански и изборите за кметове 

на 16 март 2025 г. ви предлагам да ги изискаме от ГД ГРАО. 

Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Емил Войнов, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. Следобедната част ще продължи в 15,00 ч. Ако има 

промяна, своевременно ще бъдете информирани, тъй като е във 

връзка с подготовката на машините за частичните избори в неделя. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия – 

8 членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

 

Продължаваме с доклади в точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ 

Господин Ципов, заповядайте. 
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КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-

НС-08-112/1 – писмо от Областна дирекция на МВР – Благоевград, 

Районно управление – Разлог, с което искат да им предоставим 

информация за гласуване в секция със съответния номер, находяща 

се на територията на Обединеното кралство Великобритания и 

Северна Ирландия. 

В моя папка от днес има проект на отговор до началника на 

Районното управление в Разлог, Областна дирекция на МВР – 

Благоевград. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-НС-08-

107/1 – също писмо от Областна дирекция на МВР – Благоевград, 

Районно управление – Разлог, с което искат да им предоставим 

информация за гласуването на лицето Ф.       С.          Ю.            , 

ЕГН…, в община Банско. 

В моя папка от днес ще видите проект на отговор на 

началника на Районно управление на МВР – Разлог. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 
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Приема се. 

Колеги, в тази точка ви докладвам за запознаване вх. № 

ЦИК-25-59 от 12 февруари 2025 г. – докладна записка от 

администрацията относно представяне на 3-месечен отчет за 

касовото изпълнение на бюджета и на сметките за чужди средства, 

оборотна ведомост и друга отчетна информация към 31 декември 

2024 г. 

Колеги, докладвам ви за запознаване всички материали. В 

моя папка в днешно заседание са качени. А на хартиен носител ще 

бъдат оставени в деловодството за запознаване до следващото 

заседание на Централната избирателна комисия, когато трябва да 

вземем решение, съобразно поставения от Министерството на 

финансите срок. Така че моля да се запознаете с материалите преди 

следващото редовно заседание, което вероятно ще бъде във 

вторник. 

С вх. № ЦИК-ЧМИ-11-66 от 13 февруари 2025 г. Общинска 

избирателна комисия – Нови пазар, ни уведомява, че ще предадат 

на ЦИК протоколите от изборния ден на 17 февруари 2025 г. в 

13.00 ч.  

Докладвам за сведение. В деловодството ще бъде обобщена 

информацията за часовете на пристигане на общинските 

избирателни комисии за съобразяване от всички членове на ЦИК в 

понеделник, когато ще приемаме книжата. 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. 

Уважаеми колеги, във връзка с комплектуването на СУЕМГ 

за частичните избори на 16 февруари 2025 г. с акумулаторни 

батерии бяха подготвени писма до „Енерджи сорс“, до „Сиела 

Норма“ и до Главна дирекция „Жандармерия, специални операции 

и борба с тероризма“ за допускане на батериите до склада. Тъй 

като пропуснах да ви докладвам писмата на предобедното 
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заседание, моля за последващо одобрение на трите писма, те са в 

моята папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Приема се. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпило е писмо от „Сиела 

Норма“ с вх. № ЧМИ-15-3120 от 14 февруари 2025 г. С него ни 

уведомяват, че СУЕМГ за частичните избори на 16 февруари 2025 

г. са инсталирани и ни предоставят номерата на инсталираните 

СУЕМГ, които са идентични с предоставените им номера от 

„Карго-партнер“. Предоставят ни и номерата на пломбите на 

всички отделения. 

Предвид изложеното предлагам да изпратим писмо до 

Главна дирекция „Жандармерия, специални операции и борба с 

тероризма“, с което да разрешим изнасянето от склада и 

транспортирането до секционните избирателни комисии на 

машините под охрана, съгласно утвърдения транспортен план. 

Проектът на писмо е с № 13190. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по проекта? 

РОСИЦА МАТЕВА: Ние не казваме ли в колко часа 

разрешаваме? Аз предлагам да се напише в писмото – не по-рано 

от 9.00 ч. сутринта, тъй като в транспортния план е така. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Приема се. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: С вх. № ЦИК-МИ-11-80/32 от 

14 февруари 2025 г. е постъпило писмо от Общинска избирателна 

комисия – Гоце Делчев, с приложено Решение № 173-МИ от 

13 февруари 2025 г. на комисията, с което са прекратени 

пълномощията на общински съветник и е обявен за избран 

следващия в листата на съответната партия. За сведение на 

Комисията докладвам тази постъпила преписка и за класиране в 

съответния класьор в деловодството. 

И с вх. № ЦИК-ЧМИ-18-64/1 от 14 февруари 2025 г. от 

Телевизия „Кис 13“ и уебсайта на телевизията е постъпила 

информация за тарифата за кампанията за частични избори за кмет 

на община Две могили, област Русе. За сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, в папката на колегата Баханов има писмо от 

Общинска избирателна комисия – Сандански, с вх. № ЦИК-МИ-11-

216 от 14 февруари 2025 г., с което Общинската избирателна 

комисия ни пита следва ли да даде образец от бюлетината за 

изборите за общински съветници и кметове на 23 февруари 2025 г. 

на интернет страницата си. Посочили са и решение на ЦИК, което 

не е относимо към това разрешение. Така че ви предлагам с писмо 

да уведомим колегите от Общинска избирателна комисия – 

Сандански, че на основание т. 7 от Решение № 2946-МИ от 23 

януари 2024 г. могат да публикуват образец на бюлетината за 
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гласуване в новите избори за общински съветници в община 

Сандански, област Благоевград на 23 февруари 2025 г. на интернет 

страницата на Общинската избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

доклада на колегата Матева за писмо до ОИК – Сандански, имате 

ли предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. 

Госпожо Председател, предлагам нова точка в дневния ред 

на днешното заседание: „Решение относно отваряне на запечатани 

помещения, определени за съхранение на изборни книжа и 

материали от частичните избори за кметове на 16 февруари 2025 г. 

и след втори тур на изборите, в които се съхраняват изборни книжа 

от предходни избори и референдуми“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Приема се. 

 

Госпожо Георгиева, заповядайте в новата точка четвърта: 
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РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОТВАРЯНЕ НА ЗАПЕЧАТАНИ 

ПОМЕЩЕНИЯ, ОПРЕДЕЛЕНИ ЗА СЪХРАНЕНИЕ НА ИЗБОРНИ 

КНИЖА И МАТЕРИАЛИ ОТ ЧАСТИЧНИТЕ ИЗБОРИ ЗА 

КМЕТОВЕ НА 16 ФЕВРУАРИ 2025 Г. И СЛЕД ВТОРИ ТУР НА 

ИЗБОРИТЕ, В КОИТО СЕ СЪХРАНЯВАТ ИЗБОРНИ КНИЖА ОТ 

ПРЕДХОДНИ ИЗБОРИ И РЕФЕРЕНДУМИ 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, предлагам ви проект на 

решение, с което да разрешим да се отворят запечатани 

помещения, които са определени за съхраняване на изборни книжа 

и материали от частичните избори за кметове, които ще се 

проведат на 16 февруари 2025 г., както и  след втори тур на 

изборите помещения, в които се съхраняват изборни книжа и 

материали от предходни избори и референдуми. 

С решението ви предлагам да разрешим отварянето на 

помещенията да се извърши не по-рано от 20.00 ч. на 16 февруари 

2025 г., съответно 20.00 ч. в деня на втория тур на изборите. 

Определянето на помещенията с цел прибиране и 

съхраняване в тях на изборните книжа и материали от частичните 

избори за кметове на 16 февруари 2025 г., втори тур на изборите 

съответно, да се извършва със заповед на кмета на общината, 

съгласно наше Решение № 1750 от 10 март 2023 г. на ЦИК. 

Достъпът до запечатаните помещения да се осъществи от 

комисия от длъжностни лица, назначена със заповед на кмета на 

общината. 

Новите изборни книжа и материали да се поставят на 

обособено в помещението място, непозволяващо смесването, 

объркването по друг начин или изгубването на изборните книжа и 

материали от проведените на 16 февруари 2025 г. избори. 

Пълният текст на решението можете да видите в моя папка 

и ако нямате допълнения или възражения, моля да го гласуваме. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, това решение е с № 4131-МИ. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред, закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото редовно заседание на Комисията за 

вторник, 18 февруари 2025 г. от 10.30 ч., като в случай на 

необходимост може да имаме извънредно заседание с оглед 

произвеждането на частичните избори в неделя. Благодаря. 

 

(Закрито в 15.50 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Камелия Нейкова 

 

   ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

       Росица Матева  

 

 

 

Стенограф: 

  Катя Бешева 


